

Juchnowiec Kościelny, 23 września 2015 r.

IGK.271.23.2015

Odpowiedź na zapytanie

Gmina Juchnowiec Kościelny informuje, że w dniu 21 września 2015 r. do tut urzędu wpłynęło zapytanie dotyczące II postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: ***Dostawa fabrycznie nowej zmiatarki drogowej dostosowanej do współpracy z ciągnikiem rolniczym.***

W oparciu o art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje treść pytań i udziela odpowiedzi jak niżej:

Pytanie nr 1:

Czy zamawiający dopuszcza dostawę zmiatarki z pompą wodną o minimalnych parametrach 32 l/min? Zmiatarka, którą chcemy zaoferować posiada pompę, która zapewnia odpowiednie zraszanie zmiatanej powierzchni. Zbyt duży wydatek pompy spowoduje szybki ubytek wody w zasobniku a co za tym idzie skrócenie czasu zmiatania (z wykorzystaniem układu zraszania).

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Ze względu na wystąpienie omyłki pisarskiej, Zamawiający zmienia treść Specyfikacji istotnych warunków zamówienia w zakresie rozdziału **III OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt 2. Wymagania techniczne ppkt 2.14**, który otrzymuje brzmienie:

„2.14. Pompa wodna o minimalnych parametrach 20 barów i 20 l/min”

Z up. WÓJTA
mgr inż. Mirosława Kuroszuk
ZASTĘPCA WÓJTA